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REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

Data da Reunião: 01/04/2024 

Horário: 18:00 

Formato da Reunião: Híbrida 

  Presencialmente: Na SEMAM - Avenida Guarda Mor Lobo Viana, 435 - Centro 

  Virtualmente: Por Videoconferência no Zoom Meetings 

 
PAUTA 

 

1. Apresentação da minuta da Lei de compensação para autorização para 

supressão de vegetação nativa de Mata Atlântica em estágio inicial, 

apresentação das contribuições recebidas, discussão sobre a minuta e 

deliberação do texto final. 

 

 

 
FLÁVIO FERNANDES DE QUEIROZ 

Presidente do COMAM 
Secretário de Meio Ambiente 

 



CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – COMAM

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE ABRIL DE 2024.

Ao  primeiro  dia  do  mês  de  abril  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  quinta-feira,  por 
videoconferência na plataforma Zoom Meetings e presencialmente na Secretaria do Meio 
Ambiente, tendo início após às dezoito horas, o Senhor Flávio Fernandes de Queiroz, 
Secretário de Meio Ambiente e Presidente do Conselho Municipal de Meio Ambiente de 
São Sebastião – COMAM, conforme Lei Municipal número dois mil quinhentos e nove de 
dois mil e dezessete e Lei Municipal número dois mil quinhentos e oitenta e oito de dois 
mil  e  dezoito,  deu  início  a  reunião  desejando  uma boa  noite  a  todos.  O  Presidente 
começou a reunião pelo único assunto da pauta, que era a apresentação da minuta da lei  
de compensação para autorização para supressão de vegetação nativa de Mata Atlântica 
em estágio inicial, apresentação das contribuições recebidas, discussão sobre a minuta e 
deliberação do texto final. O Presidente explicou o motivo da minuta de lei, que estava 
baseada na deliberação normativa Consema número um de dois mil e dezoito, então ele 
iniciou  a  leitura  da  minuta,  quando  foi  interrompido  pela  conselheira  Fernanda  que 
lembrou  que  essa  deliberação  será  substituída  nos  próximos  dias  pela  deliberação 
normativa Consema número um de dois mil e vinte e quatro e sugeriu então que fosse 
elaborada uma minuta de lei com base nessa nova resolução normativa e não na antiga. 
Os conselheiros presentes discutiram sobre o assunto e  por  fim concordaram com a 
conselheira Fernanda. A conselheira então sugeriu que fosse criado um grupo de trabalho 
no COMAM para elaboração dessa nova minuta de lei e todos concordaram, então alguns 
conselheiros sugeriram que para participar  deste grupo seria preciso ter  formação ou 
experiência na atuação com licenciamento ambiental  na cidade e todos concordaram, 
então a Heleonora ficou responsável por enviar uma mensagem no grupo do WhatsApp 
do COMAM para que todos os conselheiros tivessem oportunidade de se inscrever, tanto 
os que estão presentes na reunião, quanto os que não estão. O Presidente então disse 
que não havia mais o que tratar nesta reunião, tendo em vista que seria elaborada outra 
minuta de lei para ser deliberada no lugar da que havia sido enviada para discussão. 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença e participação de todos 
e deu por encerrada a reunião, com esta ATA lavrada e assinada por mim, Heleonora das 
Dores Lopes, secretária executiva e o Presidente deste Conselho, Flávio Fernandes de 
Queiroz.

Flávio Fernandes de Queiroz Heleonora das Dores Lopes
 Presidente do COMAM         Secretária Executiva

ATA APROVADA VIRTUALMENTE, CONFORME EMAIL DO COMAM DE SEIS DE 
JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

CONSELHEIROS PRESENTES:
FELIPE AMADEU CARDIM DE SOUZA
SANDRA REGINA MORI
NÚBIA DOS ANJOS
NIUARA HELENA LEAL TEDESCO
FABIANA CENTURIÃO
MARIA FERNANDA CARBONELLI MUNIZ
PEDRO FERNANDO DO REGO
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CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – COMAM

SILAS WERNER SILVA JUNIOR
SARAH BEATRIZ DE OLIVEIRA SILVA
ANDRÉ MOTTA WAETGE
MARCELO ZLOCHEVSKY
TATIANA PRESTES DE BARROS ARAÚJO
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